

Киномозайка

ИСПОЛНИТЕЛИ ИЗВЕСТНЫ

17-летняя Наташа Белохвостикова, в этом году ставшая студенткой ВГИК, сыграет главную роль в новом фильме Сергея Герасимова «У озера». Мастер верен своей традиции — снимать в картинах студентов режиссерско-актерской мастерской, которой с 1944 года он руководит вместе с Т. Ф. Макаровой.

Его фильмы — непременно чей-то дебют или даже серия дебютов, как это было в «Молодой гвардии». Всего два года назад в киноромане «Журналист» взошла актерская звезда Валентины Теличкиной, а сегодня она уже играет заглавные роли. «Крестным отцом» считают Сергея Герасимова десятки известных актеров. Нонна Мордюкова, Вячеслав Тихонов, Людмила Шагалова, Инна Макарова, Жанна Болотова, Галина Польских, Николай Губенко — выпускники этой мастерской.

И снова С. А. Герасимов поручает ученикам эпизодические роли в фильме «У озера». Эта картина, по замыслу автора, завершит кинотриптих, начатый фильмами «Люди и звери» и «Журналист».

Наташе Белохвостиковой предстоит сыграть Лену Бармину. Сложность ее первой киноработы в том, что режиссер доверяет дебютантке донести до зрителя свои размышления о жизни, свой нравственный идеал, который он разрабатывал в образах Шурочки Окаевой в «Журналисте» и Тани из фильма «Люди и звери».

Москва.